

Opšta bolnica Pančevo  
Javne nabavke  
JNMV 01/17  
Odgovor 2  
Datum: 12.01.2017. godine  
Pančevo

Predmet: Odgovor na zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima u vezi sa pripremanjem ponude

U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama objavljujemo odgovor na pristigla pitanja:

**Pitanje 1.**

Da li su navedeni limiti zajednicki za sve trazene vrste osiguranja ili ih treba posmatrati nezavisno?

**Odgovor 1.**

Nezavisno treba posmatrati osiguranje medicinskog osoblja.

**Pitanje 2.**

-podatak o ostvarenom prihodu u 2016.

**Odgovor 2.**

Ukupan prihod u 2016. godini: 1.660.684.921,05 dinara

**Pitanje 3.**

Istorija steta u prethodne tri godine za sve vrste osiguranja koje su predmet javne nabavke.

**Odgovor 3.**

Iznos isplaćenih šteta po granama osiguranja za 2014., 2015. i 2016. godinu

	Grana osiguranja	
	Osiguranje imovine	Osiguranje zaposlenih
Isplaćene štete za 2014. godinu	3.819.916,04	362.000,00
Isplaćene štete za 2015. godinu	937.558,79	402.000,00
Isplaćene štete za 2016. godinu	2.161.758,00	96.000,00

Komisija za JNMV 01/17